
Jakab Péter emberei
a pénzcsapoknál
Leváltották a pártalapítvány teljes vezérkarát
Jakab Péter elnök nem várt sokat a tisztújítás után, a jelentős köz
pénzek fölött diszponáló pártalapítvány teljes kuratóriumát lecse
rélte, ezzel folytatta ellenlábasainak kiszorítását. A Jobbik szere-
tetalapítványát eddig érintetlenül hagyta, de itt sem betonbiztos a
kuratóriumi elnök pozíciója, hiszen Sneider Tamás szintén a kegy
vesztett jobbikosok közé tartozik.

Munkatársunktól

Újabb fejezetéhez érkezett a Jobbikon
belüli „rendcsinálás”, amikor Jakab Pé
ter a pártalapítvány teljes vezetését le
cserélte. A Népszava pénteken közöl
te: a pártelnökség leváltotta Szabó Gá
bort, a kuratórium vezetőjét, valamint
Gyüre Csaba, Farkas Gergely és Stum-
mer János parlamenti képviselőt. For
mailag ez úgy történt, hogy a kurató
rium tagjai - nem sajátelhatározásuk
ból - felajánlották lemondásukat. A lé
pés várható volt, ugyanis a fent neve
zett személyekről nemrégiben kiderült,
Jakab árulónak tartja őket, és nem bí
zik bennük. Mindez abból a nemrégi
ben nyilvánosságra került felvételből
derül ki, melyen Jakab erősen kifogásol
ta, hogy az előző elnökség nem sokkal
a kongresszus előtt - Sneider Tamás le

köszönő pártelnök kezdeményezésére
- módosította a tisztújítás szabályait.
Jakab Péter név szerint bírálta Gyüre
Csabát, Stummer Jánost és Szabó Gá
bort is. Az alapítvány felügyelőbizott
sági elnöke egyébként Sneider Tamás,
nem kizárt, hogy neki is mennie kell.
A Népszava úgy tudja, Tömör-Tones

Zsolt vállalkozó, a Jobbik sportkabi
netjének volt vezetője lesz a kurató
rium új elnöke. Érdekesség, hogy Tö
mör-Tones Zsoltot a Direkt36 évekkel
ezelőtt összefüggésbe hozta egy mál
tai offshore céggel. A portál akkor azt
írta, Tömör-Tones egy másik Jobbik
közeli vállalkozóval, Nagy-Pál Leven
tével alapított Máltán céget 2015-ben
GC Academy néven, amely egy több
nyelvű, a sportoktatásra koncentráló
e-learning rendszert fejlesztett ki. A
2017-ben megjelent cikk után Sneider

Tamás azt nyilatkozta, a céget azért
hozták létre, mert itthon nem tudtak
vállalkozást alapítani. Sneider akkor
azt is mondta, nem minden offshore
cég egyenértékű a lopással.
Az elmúlt hetek személyi átalakítá

sai feltehetően még nem értek véget.
A leváltások sora elérheti a párt sze-
retetalapítványát is, ahol Sneider Ta
más a kuratórium elnöke, Szávay Ist
ván pedig annak tagja. Az alapítvány
honlapja, valamint a bírósági nyilván
tartás szerint a kuratóriummásik tagja
Apáti István, aki már 2018 őszén kilé
pett a Jobbikból. A szeretetalapítvány
egyik felügyelőbizottsági tagja - az ala
pítvány honlapja szerint - pedig He
gedűs Lórántné, aki egy éve távozott.
A Jobbik elektronikus nyilvántartása
sem naprakész, hiszen a dokumentum
szerint Hegedűs Lórántné a mai napig
Jobbik-alelnök. Nem ez az első eset,
hogy a Jobbik nem helyez kellő hang
súlyt a pártot érintő változások hiva
talos bejegyzésére. Sneider Tamás el
nökké választása után hét hónappal
például mégmindig Vona Gábor volt
a párt bejegyzett elnöke.


